

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази роботодавця**  
**вимогам законодавства з питань охорони праці**  
**та промислової безпеки**

Відомості про роботодавця:

Товариство з обмеженою відповідальністю «СІСТЕМ КЕПІТАЛ БІЛДІНГ»  
для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Україна, 03127 м. Київ, проспект 40-річчя Жовтня, 93, поверх 4, оф. 401

місце її державної реєстрації,

код ЄДРПОУ: 36791844

код платника податків згідно з ЄДРПОУ,

КВЕД - 42.11

код виду діяльності згідно з КВЕД,

Квашук Сергій Іванович - генеральний директор

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

(044 ) 455 75 09 email: sc-ua@ukr.net

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Київ, вул. Артема, 52а.; м. Київ, вул. Артема, 52д.; м. Київ, вул. Генерала

Жмаченка, 28 Київська обл. с. Софіївсько-Борщагівка

області»

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

не передбачено

(найменування страхової компанії строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Квашук Сергій Іванович - генеральний директор,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних коликів, механічних підйомачів та будівельних підйомників (п.7 додатку 6),

Робочих місць 23, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 8

---

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм  
(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості :

ТОВ «СИСТЕМ КЕПІТАЛ БІЛДІНГ» має Дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки № 906.12.32, строк дії до 10.04.2022.

Наказом від 24.04.2013 № 4 року призначений відповідальним за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці по підприємству – генеральний директор Квашук С.І., під час виконання робіт на об'єктах – керівники робіт згідно наказів.

Відповідальними за безпечне виконання робіт на висоті призначено заступника директора Астахова А.В. (наказ від 21.06.2009 № 9), який пройшов навчання і перевірку знань «Правил охорони праці під час роботи на висоті» в Навчально-методичному центрі «Професійна безпека» (протокол № 81-477-17 від 15.09.2017 р.) та призначені робітники для виконання робіт на висоті, які пройшли спеціальне навчання і перевірку знань при виконанні робіт на висоті з використанням спеціальних страхувальних засобів в ТОВ «Навчально-курсний центр «Будмашоснова» (протокол №322 від 22.08.2017р.) та в Навчально-методичному центрі «Професійна безпека» (протокол № 84-477-17 від 15.09.2017р.)

---

прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки,

Наказом від 24.04.2013 № 3 створена служба охорони праці, інженер з охорони праці Царук Т.П. . Розроблено Положення про службу охорони праці.

---

наявність служби охорони праці,

Наказом від 20.07.2016 № 3 введено в дію інструкції з охорони праці за професіями та видами робіт у тому числі інструкція №22 з охорони праці під час виконання робіт на висоті, які розроблені згідно до вимог Положення про розробку інструкцій з охорони праці.

Наказом по підприємству від 29.07.2016 р.№ 5 створено постійно-діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці. Голова комісії та члени комісії пройшли навчання і перевірку знань з курсу «Охорона праці» (Загальний курс) в ТОВ «Навчально-методичний центр «Новатор» (протокол № 16-12/28/2 від 28.12.2016р.)

Робітники підприємства проходять навчання, перевірку знань та відповідні інструктажі з питань охорони праці відповідно до вимог Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці. Інструктажі з питань охорони праці реєструються у відповідних журналах, перевірка знань з питань охорони праці оформляється протоколами.

В наявності необхідна експлуатаційна документація на обладнання та пристрої, у тому числі та що використовується при виконанні робіт підвищеної небезпеки.

Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту у повному обсязі. Пояси запобіжні, каски, драбини використовують за призначенням, зберігають у технічному стані та проводять випробування відповідно до вимог законодавства та нормативних документів.

інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)



С.І.Квашук  
(ініціали та прізвище)

20 \_\_\_\_\_

р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 12 10 2017 р. N 208-17-32-K

Головне управління Держпраці  
у Київській області

**ЗАРЕЄСТРОВАНО**